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ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORNÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO REALIZADA EM 11 DE 

MAIO DE 2022 

Ao décimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, pela 
plataforma Conferência VPN, foi realizada a sexta sessão extraordinária do Conselho de Ensino 10 
sob a presidência do professor Roberto Carlos da Silva Borges e com a presença dos conselheiros 
Caio Castro, Carmem Queiroz, Diego Carvalho, Elisabeth Souza, Felipe Ferreira, Gilberto Castelo 
Branco, Guilherme Guedes, Jorge Soares, Jhonatan Freitas, João Gabriel Barbosa, Juliana 
Martins, Julius Monteiro, Livia Dias de Oliveira Nepomuceno, Lucas Gregório, Antonio Luzardo, 
Maria Clara Silva, Matheus Mendes, Maria Cristina Giorgi, Renato Lanna, Renato Mendes 15 
Ferreira, Alberto Boscarino e Leandro Zirondi. Participaram como convidados Allane Pedrotti, 
Ana Letícia Couto e Rafaela Zerbianto. O presidente, durante o expediente inicial, encaminha 
para apreciação do conselho a questão de as próximas reuniões continuarem on-line ou 
voltarem a ser presenciais. Dito isso, o presidente passa a palavra para os conselheiros que 
queiram se manifestar. O conselheiro Diego Carvalho toma a palavra agradecendo os parabéns, 20 
como membro do departamento de engenharia de produção, que recebeu nota máxima, o que 
coloca o curso de EAD em Engenharia de Produção como o curso com nota mais alta do país. Em 
seguida, o presidente passa para ordem do dia que tratará da “Análise para possível aprovação 
da minuta referente à avaliação do rendimento escolar dos cursos da Educação Profissional 
Técnica de Nível Médio (EPTNM)”. A pedagoga Allane Pedrotti solicitou que essa pauta fosse 25 
incluída no CONEN pela defasagem de alguns termos e de algumas situações da Resolução de 
Avaliação que o Cefet/RJ tinha e a dissonância com uma Resolução aprovada em 2019 só para o 
Maracanã. Daí saiu uma comissão do CONEN, foram feitos os trabalhos em cima dessas 
resoluções, esse documento passou pela Unidades, passou pelas equipes pedagógicas e hoje 
retorna para que se consiga fazer um documento único, que atenda a todas as Unidades e as 30 
Legislações Educacionais. O presidente diz que gostaria de ouvir a comissão em relação às 
contribuições que os conselheiros trouxeram e propõe que, de acordo com todas as 
contribuições, o documento seja reescrito e volte para a apreciação na reunião ordinária. A 
pedagoga Ana Letícia explica que o documento que está sendo discutido tem origem na 
Resolução de 2014 do CEPE, mas, também, numa resolução que foi aprovada numa sessão 35 
ordinária do CONEN em 2019, que aprovou novos termos em relação à avaliação de rendimento 
escolar apenas para os cursos integrados da Unidade Maracanã. Que fique claro que se trata de 
dois documentos. O presidente entende que, como tem sido encaminhado até agora, o 
documento retorna para comissão, estabelecendo um prazo até dia 16 de maior para os 
conselheiros enviarem novas contribuições, e volta ao CONEN dia 25 de maio quando haverá a 40 
próxima reunião ordinária. Por se tratar de reunião extraordinária de único ponto, o presidente 
dá por encerrada esta sessão. Não havendo nada mais a tratar, eu, Jacqueline Salgado Andrade, 
lavrei a presente ata que, após aprovação, será assinada pelo presidente.  
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Roberto Carlos da Silva Borges                                                     Jacqueline Salgado Andrade 
Presidente do Conselho de Ensino do CEFET/RJ                         Secretária 
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